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Lei de Beer

* Quando um feixe monocromatico de radiacao solar / atravessa um meio absorvente, ele pode ser
atenuado em funcao da distancia percorrida no meio, de modo que a proporcionalidade torna-se
valida:

—=a — 1 (1)
dl é a variagdo infinitesimal da radiagdo incidente (/, ;, W m™) com comprimento de onda A ao atravessar o meio ao longo

da distancia db (m).

Para transformar essa proporcionalidade em uma igualdade, pode-se inserir um coeficiente k,
obtendo-se:
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Em que k é um coeficiente adimensional que descreve a habilidade do meio em atenuar a radiacao.

* Integrando-se a Eqg. 2 para a distancia b, tem-se:

b 1
b= d B
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Obtendo-se entao:

In1
—b—T-I-C (4)

Em gue C é a constante de integracdo que pode ser determinada fazendo-se b=0 (assumindo que o
meio tem espessura=0) e neste caso I=lo, obtendo-se entao:

InT InI,
0=——+C -C=-— (5)
Substituindo (5) em (4):
In1 In1,
—b =T — = (6)
1 I
—b = Eln; (7)

Isolando-se | tem-se que:



Lei de Beer (adaptada por Monsi & Saeki)

[ =] e—kIAF
0,



Variacao espectral da refletancia, transmitancia e absorbancia para uma vegetacao
hipotética
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Indice de area foliar

Lim(l—ij ~ e(_N_’fj
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é o indice de area foliar, uma vez que N € o numero de
folhas, a é a area de cada folha e A é a area da superficie do solo.



Penetrac;ao da radlagao para uma elevagao solar de 662 admitindo
disposicao horizontal das folhas (a) e vertical (b)




Coeficiente de Extincao

Distribuicdo do Angulo Foliar  Coeficiente de Extincdo (k)

Horizontal k=1

Vertical k= (2 ' Cth%

Esféerico k= (2 -sinz)/
T
Elipsoidal’ \fx‘ +(tanz)

T x 1774 (x+1182) 0

Heliotropica k= %111 -




Valores de X




Relacao X e AMI

relacdo X e AMI
Rank 1852 Egn 17 y=a+bix
r2=0 95088004 DF Adj r'2=0.50083200 FitStdErm=0.04184058T Fstat=120416.89
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Estimando o IAF (Miller,1967)




